

# DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 2004. ÁPRILIS 6., 94/81.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

## TÉMÁINKBÓL

**13. HAVI NYUGDÍJ, ELSŐ RÉSZ**  
Az országgyűlés tegnap elfogadta azt az MSZP-s indítványt, amely szerint a nyugdíjasok májusban kapják meg a 13. havi nyugdíj első részét, ami havi nyugellátásuk összegének 25 százaléka.

2. oldal

**AZ AKTÍV SZERKESZTŐJE SZERINT NEM HIBÁZTAK**  
A TV 2 álláspontja szerint nem sértettek személyiségi jogokat azzal a rejtett kamerás felvétellel, amelyben bárnak álcázott szegedi bordélyházat lepleztek le. A műsor szerkesztői nem tudnak az ellenük indult rendőrségi eljárásról.

5. oldal

**ELINDULTAK A GÉPEK, KÉSZÜLNEK A CSATORNÁK**  
Júniusban várhatóan átadják az ISPA-támogatással megvalósuló szegedi szennyvízberuházás egyes szakaszait. A kivitelezők arra kérik a lakosságot, semmiképpen se csatlakoztassák saját rendszerüket a hálózatra a csatorna műszaki átadása előtt.

5. oldal

**A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópályára**

**634**  
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Fényes nappal fogtak fegyvert az alkalmazottakra, mintegy 600 ezer forinttal távoztak

## Kiraboltták az ambrózfalvi bankot

Tegnap fél tizenkettő után kiraboltták az ambrózfalvi takarékszövetkezetet. A támadók ketten voltak: egyikük fegyverrel, vagy annak látszó tárggyal kényszerítette az alkalmazottakat a pénz átadására. A zsákmányról annyit sikerült megtudni, hogy kevesebb, mint hat-száz ezer forint.

A Székkutasi Takarékszövetkezet ambrózfalvi fiókja az alig több, mint félezer lelket számláló megyeszéki falu főutcáján, a Dózsa György utcában található. Az apró, de modern, világoszöld épületet az Édes Otthon presszó és a helyi általános iskola fogja közre, vele szemben pedig a napköziotthon épülete áll. A különben csöndes falu talán éppen azért bolydult fel a bankrablás hírére, mert a fegyveres támadás a gyerekek közvetlen közelében történt.

– Örület – foglalja össze a véleményét egy hatvanöt éves aszszony az utcán. A kerékpárját toló nyugdíjas érezhető rettegéssel beszél. – Itt hasonló eset korábban soha nem történt, úgy látszik, elszabadult minden. Egyedül élek, most mondja meg, lesz még nyugodt éjszakám?

Folytatás a 3. oldalon



A takarékszövetkezetet a támadás után nem sokkal rendőrök hada vette körül

Fotó: Gyenes Kálmán

Kétszer támadta meg ugyanaz az utas a vásárhelyi taxist Algyőn?

## Elvitte, megverte, elszaladt, meglett

Látásból ismert utasa fojtogatta és ütötte meg egy esti fuvaron, fizetés helyett – állítja Mikulai József. A vásárhelyi taxist az első támadás után nem sokkal ismét felvette ugyanazt a férfit, akivel újfent megküzdött. A furcsa történetet a rendőrség vizsgálja.

Mikulai József vásárhelyi taxist Renault-jába vasárnap este vette fel a Kossuth téri droszton a rendszeres utasnak számító P. Sándort. A 35 év körüli férfi Algyőt jelölte meg

úti célként, ám menet közben többször is megállította a kocsit, hol az elfogyasztott sörök szorító erejére, hol mezőgazdasági gépszemlére hivatkozva.

Az utas bizonytalansága miatt a taxist végül némileg ingerülten tudakolta a pontos úti célt. Akkor tudta meg, hogy pénzért mennek Algyőre, s az utas abból fizet majd neki is. A taxi némi bolyongás után a templomnál, a gabonarakodó mellett állt meg.

– Az utasom kiszállt cigarettázni azzal, hogy várja az embe-

reket, de bekiabált a lelakatolt bódékba is. Hiába – így Mikula. – Majd azt javasolta: nézzük meg a legközelebbi kocsmát, hátha ott vannak, akiket keres. Nem gondoltam semmi rosszra, máskor is volt furcsa fuvarom, egy utas azt akarta, üldözzek egy autót.

Folytatás a 4. oldalon

## Alapköletétel és nagygyűlés

Kiskunfélegyháza határában ma délután 1 órakor rakják le ünnepélyes keretek között az M5-ös autópályára Szegedig tartó szakaszának alapkövét, ami egyben a sztráda továbbépítését is jelenti. Az ünnepségen beszédet mond Medgyessy Péter miniszterelnök és Botka László szegedi polgármester is. A mai nap eseményéhez tartozik, hogy Orbán Viktor, a Fidesz-MPSZ elnöke a szövetség alakulás folyamatát lezáró budapesti kongresszus után elsőként Szegeden tart nagygyűlést. A volt kormányfő ma este fél 7-kor mond beszédet a Dóm téren. A rendezvény célja, hogy buzdítson a nemzeti aláírásgyűjtő akcióra.

Bővebb információ és jegyzet a 3. oldalon

## Mintabolt, lakatolva

Nem hűtötték megfelelően a húst Szentesen a Hungerit Rt. Attila utcai mintaboltjában, ezért a kerületi főállatorvos bezáratta az üzletet. Egy úgynevezett visszaellenőrzés során derült ki, hogy egyes termékeket jóval a jogszabályban előírt plusz 5 fok fölött tároltak: 8-12 fokos hőmérsékleten. Először januárban szerzett arról tudomást a Csongrád Megyei Állat-egészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Állomás, hogy a mintaboltban nem megfelelő módon kezelik az árut. A mostani ellenőrzésen kiderült: az üzletben minden változatlan.

Írásunk a 3. oldalon

Szent-Györgyi nevét kapta a Budapest és New York között közlekedő járat

## Vízagyús keresztelőt tartottak Ferihegyen



A Malév flottájának első gépét Szent-Györgyi Albertről, a szegedi kötődésű Nobel-díjas tudósról nevezték el tegnap.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szeged hírnevét is öregbíti majd, hogy a jövőben a várost, illetve a Szent-Györgyi Albert életét bemutató rövidfilmet vetítik rendszeresen a Budapest és New York között közlekedő, tegnap óta a világhírű tudósról elnevezett repülőgépen. A transatlanti járaton az utasoknak vagy C-vitamint, vagy piros paprikát ajándékoznak, utalva arra, hogy Szent-Györgyi élettani-orvosi Nobel-díjat kapott a Szeged környékén megtermett paprikából kivont C-vitaminért. A tegnapi keresztelőn – amikor is vízagyúsok furdatták meg a Boeing 767-est – részt vett Szent-Györgyi András és Orsolya, a tudós két unokatestvére, valamint fogadott lánya, Lola.

Fotó: Schmidt Andrea

Bővebben a 6. oldalon

A Nobel-díjas tudós nevét viselő gép Szeged hírére is viszi a világra